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WŁOCHY

Termin: 24.06 – 02.07.2024r.

I DZIEŃ – WARSZAWA – RZYM
Przelot na trasie Warszawa – Rzym. Rzym – Opactwo Tre Fontane w miejscu męczeńskiej śmierci św. Pawła Apostoła, Bazylika św. Pawła za Murami, Katedra św. Jana na Lateranie. Nocleg w okolicach Rzymu.

II DZIEŃ – RZYM
Bazylika św. Piotra (modlitwa przy relikwiach św. Jana Pawła II), Groty Watykańskie. Bazylika Matki Bożej Większej, Panteon, Plac Navona, Fontanna di Trevi, Schody Hiszpańskie, Kapitol, Plac Wenecki, panorama Forum Romanum, Koloseum   (z zewnątrz). Nocleg w okolicach Rzymu.

III DZIEŃ – RZYM
Audiencja Generalna z Ojcem Świętym (zależne od obecności Ojca Św. w Watykanie). Czas wolny na Watykanie. Po południu przejazd do Umbrii. Nocleg.

IV DZIEŃ – ASYŻ – CASCIA 
Asyż – Bazylika św. Franciszka, Bazylika św. Klary, Bazylika Matki Bożej Anielskiej z kaplicą Porcjunkulą, Chiesa Nova – kościółek w miejscu domu rodziny Bernardone; oratorium w miejscu narodzenia św. Franciszka. Cascia – sanktuarium św. Rity i Cudu Eucharystycznego z 1330r. Nocleg. 

V DZIEŃ – MONTEPULCIANO – SAN GIMIGNANO
Montepulciano – nawiedzenie klasztoru z grobem św. Agnieszki, mniszki dominikańskiej. Wizyta w jednej z miejscowych kantyn, degustacja lokalnego wina. San Gimignano – zwane miastem pięknych wież – spacer przez Piazza del Duomo, Piazza della Cisterna, via San Giovanni (ze sklepikami oferującymi miejscowe wyroby). Nocleg w Montecatini Terme.

VI DZIEŃ – CINQUE TERRE
Cinque Terre – panorama pięciu wiosek przepięknie położonych na urwistym klifie, wpisanych na Listę Światowego Dziedzictwa UNESCO. Rejs statkiem – romantyczne widoki i bujna śródziemnomorska przyroda. Spacer po miasteczku Monterosso. Powrót do hotelu. Nocleg.  

VII DZIEŃ – PAVIA – CERTOSA DI PAVIA
Pavia – spacer uliczkami dawnej stolicy Lombardii, miasta „100 wież”, nawiedzenie kościoła San Pietro z grobem św. Augustyna z Hippony. Wizyta w gospodarstwie agroturystycznym z degustacją lokalnych produktów. Certosa di Pavia – XIV – wieczny zespół klasztorny zakonu Kartuzów, na terenie którego znajdują się bezcenne dzieła architektury i sztuki sakralnej. Nocleg w okolicach Mediolanu.
 
VIII DZIEŃ – MEDIOLAN
Mediolan – katedra Narodzenia Matki Bożej – największa gotycka świątynia na świecie, kościół św. Ambrożego, Galleria Vittorio Emanuele z eleganckimi kawiarniami; Piazza della Scala ze słynną operą La Scala. Powrót do hotelu. Nocleg.

IX DZIEŃ – MEDIOLAN – WARSZAWA
Mesero i Magenta –  nawiedzenie miejsc związanych ze św. Joanną Berettą Molla – patronką małżonków, kanonizowaną przez św. Jana Pawła II. Przejazd na lotnisko. Przelot na trasie Mediolan – Warszawa. 

Organizator zastrzega sobie możliwość zmiany kolejności zwiedzania

CENA: 
           
1900 PLN + 710 EUR – dla grupy liczącej 30 – 34 osób 

1850 PLN + 680 EUR – dla grupy liczącej 35 – 39 osób

1800 PLN + 650 EUR – dla grupy liczącej min. 40 osób 

CENA ZAWIERA:
- przelot na trasie Warszawa – Rzym oraz Mediolan – Warszawa
- zakwaterowanie: 8 noclegów w hotelach 3*/4* 
(pokoje 2-osobowe; dopłata do 1-osobowego 240 EUR)
- 2 posiłki dziennie (śniadanie, obiadokolacja)
- przejazdy autokarem wg programu
- opiekę pilota
- rejs wzdłuż Cinque Terre
- zestawy słuchawkowe tour quide
- składkę na Turystyczny Fundusz Gwarancyjny
- składkę na turystyczny Fundusz Pomocowy  
- ubezpieczenie KL i NNW (zawiera ubezpieczenie od chorób przewlekłych)
 
CENA NIE ZAWIERA:
- biletów wstępu, przewodników lokalnych, opłat klimatycznych i innych świadczeń związanych z realizacją programu – płatne na miejscu pilotowi 150 EUR
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